
 

Bytom Odrzański, dnia 24 sierpnia 2022 r. 
 

Nasz znak: ZP.271.12.2022 
 

WYJAŚNIENIA 
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 
DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa żłobka 

w Bytomiu Odrzańskim”. 
 
 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), Zamawiający przekazuje wyjaśnienia treści SWZ, w związku 
z zadanymi przez Wykonawcę pytaniami do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:   

 
 
Pytanie nr 1 
Ze względu na brak w dokumentacji wytycznych/opisów dotyczących stolarki okiennej 
i drzwiowej, proszę o udostępnienie zestawienia stolarki dla zadania pn. Budowa żłobka 
w Bytomiu Odrzańskim 
 
Odpowiedź nr 1 
Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej znajduje się na rys. A-8, stanowiącym załącznik do 
projektu budowlanego. Ponadto przedmiar robót, załączony do dokumentacji przetargowej, str. 
12, poz. 70-81 również określa zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej. 
 
Pytanie nr 2 
Proszę o informację, czy w ofercie przetargowej należy uwzględnić wycenić pozycje z ppkt. 5 
z opisu technicznego (dane technologiczno-funkcjonalne): 
1)wyposażenie ppoż., 
2) mebli, 
3)zabawek, 
4) wyposażenia łazienkowego, 
5) wyposażenia rehabilitacyjnego, terapeutyczne, gimnastyczne, 
6) sprzętu elektronicznego. 
 
Odpowiedź nr 2 
Do wyceny należy przyjąć zgodnie z projektem budowlanym i zawartymi w nim warunkami 
ochrony przeciwpożarowej wyposażenie ppoż oraz wyposażenie łazienkowe - biały montaż, 
natomiast do wyceny nie należy przyjmować: mebli, zabawek, wyposażenia rehabilitacyjnego, 
terapeutycznego, gimnastycznego, sprzętu elektronicznego. 
 
 

Powyższe wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia stanowią integralną 
część SWZ. Dostępne: http://www.bip.bytomodrzanski.pl/index.php/zamowienia-publiczne/52-
przetargi-aktualne 
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